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přístupu k informacím  

 

Vážený pane doktore, 

dne 26. 2. 2020 jste Okresní soud v Liberci požádal o zaslání informací, a to: 

1. v kolika případech aplikoval Váš soud v období od 1.1.2013 Předpisy CIM – předpisy pro 
smlouvu o mezinárodní železniční přepravě zboží, publikováno pod č. 49/2006 Sb. m. s., 

2. v kolika případech aplikoval Váš soud v období od 1.1.2019 ustanovení § 9a zákona č. 
111/1994 Sb., o silniční přepravě, 

3. v kolika případech aplikoval Váš soud v období od 1.1.2013 Budapešťskou úmluvu 
smlouvě o přepravě zboží po vnitrozemských vodních cestách – CMNI, publikováno 
pod č. 32/2006 Sb. m. s. 

Dále jste požádal o poskytnutí anonymizovaných textů rozhodnutí uvedených pod body 1. až 3. 
v případě, že soud tyto předpisy v uvedeném období aplikoval.  

Okresní soud coby povinný subjekt Váš dotaz zpracoval lustrací v informačním systému pro 
okresní soudy (ISAS), který používá pro evidenci jednotlivých věcí a který obsahuje zejména 
údaje o jednotlivých spisech, účastnících řízení a jejich adresách, soudních jednáních a vydaných 
rozhodnutích, jakož i dokumenty vztahující se k jednotlivým řízením.  

Co se týče bodů 1. a 3. Vaší žádosti povinný subjekt provedl vyhledávání prostřednictvím 
fulltextu na základě klíčových pojmů *CIM, *COTIF a *CMNI. Tímto způsobem byla povinným 
subjektem ve všech nalezených dokumentech dohledána dvě rozhodnutí splňující kritéria 
Vašeho dotazu, které Vám zasíláme v anonymizovaném znění v příloze tohoto přípisu.  

Za účelem zodpovězení bodu 2. Vaší žádosti (rovněž k upřesnění výsledků vyhledávání k bodům 
1. a 3.) pak povinný subjekt provedl vyhledávání prostřednictvím fulltextu na základě klíčových 
pojmů *49/2006, *111/1994 a *32/2006, tedy dle číselného označení sbírek zákonů a sbírek 
mezinárodních smluv. Při tomto způsobu vyhledávání došlo ke kolapsu informačního systému, z 
čehož lze uzavřít, že výstupem uvedeného způsobu vyhledávání, je množství dokumentů a 
spisových značek v řádu tisíců. Povinnému subjektu by tedy v tomto případě nezbylo nic jiného, 
než že by musel přistoupit k manuálnímu procházení všech spisových značek vedených 
v rejstříku „C“ - civilní agenda, specializace „Cm“ – obchodněprávní agenda, tedy agena sporů 
mezi podnikateli. V jednotlivých spisových značkách by pak soud po jejich otevření 
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v informačním systému zjišťoval, zda byl ve  věci vydán rozsudek a z jeho textu zjišťoval, zda 
v něm bylo soudem aplikováno právních předpisů splňujících kritéria Vašeho dotazu.  

Je tedy nepochybné, že by se v tomto případě jednalo o mimořádně rozsáhlé vyhledávání 
informací, za něž by povinný subjekt byl nucen požadovat úhradu ve smyslu § 17 InfZ.  

V souvislosti s případným vyměřením poplatku je nutno uvést, že za období od 1.1.2013 do 
31.12.2019 povinný subjekt eviduje celkem 3 814 nově napadlých věcí do rejstříku „Cm“. Jedná 
se tedy o 3 814 spisových značek k ručnímu otevření. Mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací 
je v souladu se sazebníkem úhrad stanovým instrukcí Ministerstva spravedlnosti ČR účtována 
částka 200 Kč za jednu hodinu práce jednoho pracovníka. Objem práce povinný subjekt 
odhaduje na cca 3 minuty na každou spisovou značku, krát 3 814 spisů, tj. 11 442 minut, tj. 191 
hodin krát 200 Kč = 38 200 Kč (nezahrnuje náklady na objem práce v souvislosti s provedením 
nutné anonymizace nalezených rozhodnutí).  

S ohledem na shora uvedené výslovně sdělte, zda je pro Vás dostačující vyřízení Vaší žádosti 
tímto přípisem spolu se zasláním výše uvedených rozhodnutí v anonymizované podobě, a to 
obratem do 3 dnů, a Okresní soud bude, jako povinný subjekt, považovat Vaši žádost tímto za 
vyřízenou.  

V případě, že na vyřízení Vaší žádosti trváte v celém svém rozsahu, sdělte toto ve stejné lhůtě, 
povinný subjekt pak přistoupí k vyměření poplatku za mimořádně rozsáhlé vyhledávání 
informací ve shora naznačené výši. 

S pozdravem 

 
Mgr. Jan Hanák v. r. 
asistent soudce 
  
 
Za správnost vyhotovení : 
Jaroslava Košková 
 

 

 

  




